

# 科恩兄弟来信:恭喜你,谋财!

老谋子放话:这次咱没做满汉全席,做的是苞米面渣子粥

前日,张艺谋带着孙红雷、闫妮、小沈阳、毛毛“转”到沈阳,这是配合《三枪》公映全国巡回宣传的最后一站。之前关于影片的各种争辩还在继续,制片人张伟平炮轰中影“垄断市场”的言论还在被媒体热炒,张艺谋这次来到沈阳,心情却出人意料极为平和。接受记者专访时,他用一句“这次我做的就是苞米面渣子粥”为自己和老搭档解了围。



哥俩重逢,喜上眉梢

## 太俗

### “退后200年,我们都是农民”

记者:网上有很多评论,称《三枪》中用了太多的二人转元素,感觉上太俗?

**张艺谋:**艺术是不分等级的,雅和俗都是艺术。假如退后200年,我们都是农民,可以说现在很多人口中所谓洋的艺术,都是舶来品,那些都不是我们身上长的,只有俗才是我们这块土壤上长的。

记者:你觉得片中几位二人转演员演得怎么样,尤其是小沈阳的表演是否达到了你的要求?

**张艺谋:**千万不要小看小品演员,想看到新东西,大家还是抛开成见就电影看电影吧。

## 争议

### “这次我做的就是苞米面渣子粥”

记者:关于《三枪》的争论从未停止过,面对争议,你这个坐在风口浪尖的人有怎样的感受?

**张艺谋:**我觉得有争论是正常的。大家既然是来看电影的,就把它当一部普通的电影,只不过这次张艺谋端上来的不是满汉全席,而是苞米面渣子粥。

记者:近日有关张伟平炮轰韩三平的言论引起了外界的关注,中影真的存在资源垄断吗?

**张艺谋:**张伟平如果这样说,一定有他的依据。

## 春晚

### “我能做的只是出谋划策”

记者:网上有消息说,赵本山想请你帮忙指导他虎年的春晚小品,你是否答应了?

**张艺谋:**这个本山的确跟我提过,但这方面我是个外行,他让我帮忙,我肯定会帮,不过仅是出谋划策,至于导演小品,这个本山比我有经验。

记者:知道你与赵本山是好兄弟,经历了这部戏,你们还会再合作吗?

**张艺谋:**当然,如果碰到适合的剧本一定会的。

## 惊喜

### “科恩兄弟来信恭喜我”

记者:看过影片后,很多观众对片中做油泼面那段记忆深刻,你是怎么想到拍那段的?

**张艺谋:**这部电影在国外的译名就是“一碗面条的故事”,而且影片的原著科恩兄弟看过该片后,也非常喜欢那段。他们也没想到,我能把一个悬疑的故事改成一个面馆的故事,前天我还收到了他们的来信,他们说这部电影让他们惊喜。

记者:《血迷宫》中,埋尸的那段很精彩,《三枪》中埋尸的那段跟原著很类似?

**张艺谋:**的确,那段戏就是按照原著拍的,算是我向科恩兄弟致敬吧!

特约记者 高宏  
快报记者 李谷

## »火锅夜宴

### “山寨”“谋财”策划下部作品

张艺谋终于结束了《三枪》的全国宣传,可是他与赵本山的缘分却远远没有完结。从张艺谋一行飞抵沈阳后,作为东道主,除了将自己的房车让张艺谋一行使用外,还在本山传媒“夜宴”了这位老朋友。

作的作品,尽管张艺谋自己都承认,明年将要拍《山楂树之恋》和《金陵十三钗》,不过2011年两人有望再度深入合作,至于合作的内容,目前还不得而知,唯一知道的就是,赵本山的徒弟们又有望触电了。



“贺岁动车”发票啦

### 快报百名读者获赠电影票



《十月围城》剧照

## 参与活动方式多多

明日起,快报的“贺岁动车”发车,并在“南京和平影城”站停靠了多日。明日起,这列“贺岁动车”将再次发车并停靠在上影国际影城站,继续参加活动的读者将有机会获赠这家影院的贺岁档观影券。昨天,快报已经为近百名读者送出了和平影城的观影券。

## 百名读者获赠观影券

昨天,参加“贺岁动车”的近百名读者率先获得了观影券,其中不少已经顺利接到了快报记者通知拿票的电话。但是还有一些读者因为没有留下联系电话或者电话打不通,一直联系不上。这些读者在参与活动时留下的名字为:小周、崔玉洁、最爱莲花、zhuxl\_1976、丁家文、19801230,请这几位读者看到报道后,将自己的电话号码发送至hlbt82@126.com,方便及时领到观影券。

## 神秘大奖。

参与活动的方法很多。方法一:即日起,在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱hlbt82@126.com发送邮件,将你的发现描述清楚。活动方法二:为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到hlbt82@126.com。我们将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。参加者一定要记得在邮件中写明联系方式,方便我们通知你来拿票哦。

### 请大家为《三枪》《十月围城》挑刺

在前面的活动中,众多读者纷纷为《花木兰》和《2012》《风云2》挑刺、写影评。现在,《三枪拍案惊奇》《十月围城》等新片都已陆续上映。“贺岁动车”鼓励读者率先为这两部电影挑刺,为这两部影片成功找茬的读者将优先获得观影券。

快报记者 沈梅

## 齐秦要给歌迷发圣诞礼物

齐秦带给歌迷们的经典陪伴着整整一代人走过青春,“齐秦齐唱秦歌 2009 南京圣诞珍爱演唱会”也就成了一次集体的回忆盛会。齐秦本人特别发出三道召回令,要让今年南京的圣诞变成最温情浪漫的佳节。

首先被召回的是和齐秦一起缔造了《狼》的奇迹的“虹”乐队,在这次的演唱会上他们再度聚首,让歌迷终于有机会重温原汁原味的《狼》,这无疑将成为齐秦此次南京演唱会最令人兴奋的事情。第二道召回令是齐秦留给了所有在他音乐历程中钟情过他音乐的知音朋友,因此演唱会主动以“亲情价”演出,让歌迷花实惠的钱可以看到精致的演唱会。

为了配合圣诞气氛,齐秦有

可能会穿上圣诞老人的衣服出现在观众席,为观众派发礼物。而齐豫、乐队成员都会成为圣诞使者,把礼物和祝福送给在场每一个观众。此外,通过江苏“施尔美”整形美容医院主办的“秦歌”大赛上周末选拔出的一位冠军选手也将和齐秦一起派发圣诞礼物并合唱一曲。

通讯员 小路 快报记者 李谷

**齐秦 齐豫**  
齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会  
今年圣诞齐秦齐豫陪您过!  
订票热线:  
**118114/114 51889890**  
组委会中心票房:83155388-322室  
地址:五台山体育馆 时间:09.12.25

## 米老鼠下月“提前”来宁

《迪士尼冰上世界之乐园历险记》将于明年的1月30日登陆南京奥体中心。这场表演将冰上芭蕾和经典音乐、舞台剧融合在一起,把动画片中的梦幻迪士尼乐园搬上舞台,观众们会在众多著名迪士尼明星的带领下体验在冰雪世界里畅游的欢乐。

据本次演出主办方中国移动全球通亲子俱乐部相关人员介绍,迪士尼冰上世界是全球巡演冰上秀中最大规模及最高质量的现场娱乐表演之一,每年有逾3000万人亲临现场观看。演出承办方江苏东方盛世负责人凌先生告诉记者,上海迪士尼乐园项目被正式批准的



米奇和朋友们要来了  
消息,让内地的迪士尼迷为之  
一振,而这个寒假把“乐园历险  
记”引进南京,则是考虑提前让  
南京的观众获得真实的迪士尼  
的游乐体验。

快报记者 沈梅 通讯员 小青

## 周董:林志玲是个“魔鬼”

19日晚,电影《刺陵》的导演朱延平携主演周杰伦、林志玲、曾志伟、刘口宏等一同齐聚北京,参加由中影集团、北京卫视共同举办的电影《刺陵》影迷答谢会。

答谢会上,林志玲以一身青花瓷纹理的短裙华丽亮相,对于当晚别致的服饰,她自己则表示为了配合杰伦。她说:“因为知道今天杰伦会一起来,所以特别穿了一身青花瓷纹理的裙子。”

林志玲此前在《赤壁》中的“小乔”以温婉可人形象给观众留下了深刻的印象,而在《刺陵》中,林志玲将大尺度突破以往风格“大打出手”,片中“鬼上身”的桥段,更是让她获得了全场的好评。和林志玲有大量对手戏的周杰伦更是比喻“鬼上身”的志玲是个“魔鬼”,当然,还是个非常“漂亮



夸赞美女,周董很在行  
的魔鬼”!他介绍说:“志玲这次  
真的放得开,甚至吓到了与她对  
的自己。”  
奕奕

## »文娱快讯

### 张涵予 自称比谷子地还憋屈

由华谊兄弟出品的反特剧《身份的证明》将于2010年1月1日在江苏卫视亮相,这是张涵予在《集结号》之后接拍的首部电视剧。该剧讲述主人公穷其一生为自己证明身份,在开拍之初就有“电视版《集结号》”之称。不过扮演瞿皓明的张涵予却说,自己比谷子地还憋屈。原来,硬汉谷子地帮兄弟寻找身份,他可以坚持,可以张扬;而瞿皓明解放前是反特人员,哪怕对着最

心爱的女人和最忠实的朋友,他都要说假话。

快报记者 李谷

### 蔡康永陶子 将联袂亮相江苏荧屏

江苏卫视《谁敢来唱歌》将在年底正式下课,台湾金牌综艺制作人王伟忠将接棒。近日有消息称,王伟忠制作的不是周末黄金档综艺节目,而是一个贯穿全周的日播类深夜档谈话节目,蔡康永、陶晶莹极有可能搭档主持,届时,我们将看到史无前例的“一哥”、“一姐”联袂主持。

快报记者 李谷